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Ata da vigésima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos doze dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Presidente do Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Vice-

Presidente; JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Primeiro Secretário e 

EDIMILSON OLÍMPIO DA ROCHA – Segundo Secretário.  Feito à chamada e 

conforme a lista de presença constatou-se estarem presentes os Senhores 

Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO, JOSÉ EDMILSON ALVES, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA 

E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores Vereadores, a 

Presidente do Poder Legislativo, Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 

legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima 

sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro Secretário da Mesa 

Diretora, o vereador José Igor Denizar Costa da Silva, que procedesse a leitura 

da Ata da sessão anterior, feito isto, a senhora presidente Rosilene Ferreira de 

Lima, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrição, 

em seguida a senhora presidente apresentou as seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI Nº 023/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal. “Cria 

a Procuradoria Jurídica na estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de 

Dona Inês e dá outras providências”. VETO INTEGRAL de autoria do Poder 

Executivo Municipal ao PROJETO DE LEI Nº 015/2019, de autoria do Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. “Dispõe sobre obrigatoriedade de envio de 

informações à Câmara de Vereadores sobre as Indicações e os Pedidos de 

Providências remetidos ao Poder Executivo Municipal e dá outras 

providencias”. PROJETO DE LEI Nº 024/2019, de autoria do Poder Executivo 

Municipal. “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento do exercício 

de 2019 e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 025/2019. AUTOR: 

Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. Institui a Campanha Agosto Lilás e 

o Programa Maria da Penha vai à Escola, no âmbito do Município de Dona 

Inês. PROJETO DE LEI Nº 026/ 2019. AUTOR: Vereador Damásio Berto de 

Oliveira PSD. Estabelece critério anticorrupção na contratação de empresas 

em licitações para prevenir fraude e desvio de verba pública. PROJETO DE 



 

 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 

“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 
Rua Alfredo Cantalice, 15 - Centro - Dona Inês/PB - CEP: 58.228-000 - Fone: (83) 3377 1025 

E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 

LEI Nº 027/2019. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. Cria o 

Selo Anticorrupção para empresas que adotarem programas para prevenir, 

detectar e remediar fraudes. PROJETO DE LEI Nº 028/2019. AUTOR: 

Vereador Damásio Berto de Oliveira - PSD. Institui o dia 16 do mês de 

novembro como “O Dia Municipal de Combate à Corrupção” no município de 

Dona Inês. PROJETO DE LEI Nº 029/ 2019. AUTOR: Vereador Damásio Berto 

de Oliveira – PSD. Institui no Calendário de Eventos do Município de Dona Inês 

a Semana Municipal da Agricultura Familiar e dá outras providências. 

REQUERIMENTO Nº 075/2019. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita o calçamento do Sítio Várzea Grande, neste 

município. REQUERIMENTO Nº 076/2019. AUTOR: Ivonaldo Rodrigues da 

Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção do muro e um vestiário no 

campo do Sítio Lagoa do Braz, neste município. REQUERIMENTO Nº 

077/2019. AUTOR: Ivonaldo Rodrigues da Silva – MDB. ASSUNTO: Solicita 

reparação em todas as estradas vicinais do município. REQUERIMENTO Nº 

078/2019. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo - PP. ASSUNTO: 

Pavimentação e rede de esgoto das Ruas Agenor de Azevedo Maia, Assis 

Claudino, Gabriel Bento, Joaquim Pinheiro Borges e Manoel Alves de Lima. 

REQUERIMENTO Nº 079/2019. AUTOR: Vereador Jairo Teixeira 

Esperidião/PSD. ASSUNTO: Solicitação ao Secretário Executivo da Agricultura 

e Pesca do Estado da Paraíba, o Senhor Jerônimo Arlindo da Silva Júnior, a 

doação de 30.000 (trinta mil) alevinos, para povoamento dos açudes/barragens 

do nosso município. REQUERIMENTO Nº 080/2019. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira. ASSUNTO: Solicitação da construção de um 

ginásio de esporte na Escola Estadual do Ensino Médio Governador Clóvis 

Bezerra Cavalcanti. Depois de apresentados e lidos, a senhora presidente 

encaminhou os projetos de lei para as Comissões do Poder Legislativo e 

colocou em discussão os requerimentos. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo 

Rodrigues da silva e falou sobre os seus requerimentos nº 075/2019, que 

solicita ao prefeito João Idalino o calçamento do Sítio Várzea Grande; 

requerimento nº 076/2019, que solicita ao prefeito a construção do muro e um 

vestiário no campo do Sítio Lagoa do Braz e o requerimento nº 077/2019, que 

solicita a reparação em todas as estradas vicinais do município, continuando o 

vereador falou da importância da aprovação desses requerimentos, pois os 

mesmos têm como objetivo beneficiar a população do nosso município, em 

especial para as pessoas que vão usufruir dessas solicitações. Depois da 

defesa do vereador, a senhora presidente colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 075, 076 e 077/2019. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan 
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Ribeiro de Araújo e falou do seu requerimento nº 078/2019, que solicita ao 

senhor prefeito João Idalino da Silva pavimentação e rede de esgoto das Ruas 

Agenor de Azevedo Maia, Assis Claudino, Gabriel Bento, Joaquim Pinheiro 

Borges e Manoel Alves de Lima, continuando o vereador falou que o objetivo 

desses requerimentos visa proporcionar uma melhor qualidade de vida as 

pessoas que residem nessas Ruas, sendo assim, peço os votos dos nobres 

vereadores. Depois da defesa do vereador, a senhora presidente colocou em 

votação o REQUERIMENTO Nº 078/2019. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Usou a tribuna o Vereador Jairo Teixeira Esperidião e comentou 

sobre o seu requerimento nº 079/2019, que solicita ao Secretário Executivo da 

Agricultura e Pesca do Estado da Paraíba, o Senhor Jerônimo Arlindo da Silva 

Júnior, a doação de 30.000 (trinta mil) alevinos, para povoamento dos 

açudes/barragens do nosso município, pois a politica pública do governo da 

Paraíba de distribuição de alevinos para povoamento dos açudes paraibanos, 

objetivando fomentar a piscicultura, ofertando os alevinos de águas interiores 

para que os interessados possam iniciar na atividade, ou até mesmo, 

incrementar os seus plantéis, como forma de garantir alimento e renda a esse 

público da agricultura familiar, diante disto espero a aprovação da matéria por 

Vossas Excelências. Depois da defesa do vereador, a senhora presidente 

colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 079/2019. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Continuando com a sessão, usou a tribuna o 

vereador Damásio Berto de Oliveira, que falou sobre o seu requerimento nº 

080/2019, que solicita ao Secretário de Educação do Estado da Paraíba, o Sr. 

Aléssio Trindade de Barros a construção de um ginásio de esporte na Escola 

Estadual do Ensino Médio Governador Clóvis Bezerra Cavalcanti, pois a 

referida escola não tem auditório e nem ginásio de esporte para realizações 

dos eventos e para prática das aulas de educação física, sendo assim e diante 

dos fatos citados, espero a compreensão de Vossas Excelências e votem a 

favor dessa matéria de grande importância para aquela escola. Em seguida a 

senhora presidente Rosilene Ferreira colocou em votação o REQUERIMENTO 

Nº 079/2019. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Terminada a 

parte das discussões e votações, a senhora presidente passou para a parte da 

tribuna livre, onde os senhores vereadores Edimilson Olímpio da Rocha, 

Damásio Berto de Oliveira, Jairo Teixeira Esperidião, João Moreira Barbosa, 

José Igor Denizar Costa da Silva, Rhuan Ribeiro de Araújo, Ivonaldo Rodrigues 

da Silva e José Edmilson Alves, comentaram diversos assuntos ligados ao 

município, a exemplos das estradas vicinais, reposição de lâmpadas, 

pavimentação de diversas ruas da cidade e assuntos ligados à política 

municipal. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a 
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todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pela 

Presidente Rosilene Ferreira de Lima; pelo Vice-Presidente Rhuan Ribeiro de 

Araújo; pelo Primeiro Secretário José Igor Denizar Costa da Silva e pelo 

Segundo Secretário – Edimilson Olímpio da Rocha. Dona Inês, 12 de agosto de 

2019. 

 

Rosilene Ferreira de Lima 
Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 
Vice-Presidente 

 
José Igor Denizar Costa da Silva 

Primeiro Secretário 
 

Edimilson Olímpio da Rocha 
Segundo Secretário  

 

 


